
Cicibani
za cicibane

Letošnji teden otroka je bila že dvajseta
jugoslovanska akcija, ki sleherno leto mobili-
zira družbene dejavnike za poglobljeno ter
uspešnejše družbeno varstvo in vzgojo vseh
otrok naše skupnosti — tudi tistih, ki ostajajo
brez načrtnega vzgojnega dela, organiziranega
varstva, brez igrač in bazenov, brez lutkovnih
gledališč in primernih igrač.

Združeni program tedna otroka 1974, ki
nam ga je predstavila Zveza prijateljev mla-
dine, je bogat in zahteven. V njem naj ne bi
samo načrtovali naša bodoča prizadevanja v
korist otroka in družine, ampak tudi kritično
ocenili dosedanje delo, korigirali neuspehe in
obveščali občane o realizaciji programa. Vsi,
ki smo s programom vključeni v poglobljeno,
razširjeno in vsebinsko zahtevnejše delo z
otroki in za otroke, se tega zavedamo, kakor
se zavedamo, da to ni delo enega tedna, ni
tekma sedmih dni, ampak je intenzivno pose-
ganje v družbeno dejavnost celega leta.

Ena izmed izrazitih programskih akcij je
bilo tudl zbiranje igrač in slikanic v osnovnih
šolah in vzgojnovarstvenih zavodih za otroke
v nerazvitih področjih Slovenije. Akcijo je or-
ganiziral RK Slovenije skupno z Zvezo prija-
teljev mladine Slovenije.

Omenjeni akciji so se šišenski otroci od-
zvali z veliko mero solidarnosti in tovarištva
do svojih nepoznanih vrstnikov. V šole so pri-
našali lepe, dobro ohranjene igrače in slika-
nice, ki bodo očiščene in razkužene prišle v
roke otrokom, ki živijo v otrokom odmaknje-
nem otroštvu.

Akcija je vzbudila ves mladi šišenski svet.
S svojo iskro tovarištva je simbolično zaklju-
čila teden otroka. Bî a je eno samo veliko da-
rilo otroka — otroku, bila je topla misel vrst-
nika vrstniku, iskreno čustvo zanj in želja po
novem otroškem prijateljstvu.

V vzgojnovarstvenih zavodih na območju
občine Siška je akcija potekala v oddelkih
otrok 5—7 let starosti.

Na svojih poličkah in omaricah so sami
izbrali najlepšo in najboljšo igračo, pa še
kakšno slikanico povrhu. Povezali so v ličen
paket, ga dopolnili z otroškimi risbicami in
izdelki ter naslovili: za cicibane na Kozjan-
skem.

Poleg tega pa so VVZ v Siški v tednu otro-
ka v skupnem sodelovanju namensko poklo-
nili nova vzgojna sredstva VVZ Sentjur pri
Celju. V skupnem znesku 6.000 dinarjev so
razen pestrih asco igrač, didalena in baufixa
poklonili še komplet Orffovega inštrumenta-
rija za glasbeno vzgojo, gramofon s ploščami
otroških pesmic in pravljic ter 55 izbranih sli-
kanic.

S tem darilomse VVZ v Siški pridružuje
težnjam naše celotne samoupravne skupnosti
— zagotoviti vsem otrokom enake pogoje za
zdrav razvoj in napredno vzgojo.
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